
Referat af ordinær generalforsamling, tirsdag den 5. april 2011 

1. Valg af dirigent 

Ole Bjerregaard 

2. Valg af mødesekretær 

Peter Ø. Christensen 

3. Prøvelse af mandater 

Antal deltagende: 26 (Heraf 24 stemmeberettigede) 

4. Beretning fra bestyrelsen 

Formandsberetning 2011. 

Jeg vil indledningsvis sige, at det har været et ret så markant år for klubben, hvor der har været lagt meget 

vægt på det økonomiske, og hvor vi ligesom i det øvrige samfund har måttet stramme livremmen ind, så vi 

planlægningsmæssig kunne fortsætte i de nuværende lokaler.  

Det har vi gjort, men ikke uden omkostninger. Og det ser ud til at det virker.     

Årets begivenheder i korthed:  

1. Fusioneret med seniorafdelingen, så de er nu blevet en del af klubben. 

 

2. Lokale- og materialemæssigt: 

- Klubben er blevet mindre, idet vi har afgivet kælderen. Vores arkiv er hermed flyttet på 1. 

sal. 

- Der har været meget snak om flytning af borde mellem de 2 lokaler. Forslaget er ikke dødt – 

Men vi mangler de 30- til 40.000 for at kunne sætte det i værk (der ansøges pt. om midler 

hertil gennem fonde). 

- Lugtgenerne fra toiletterne skulle gerne blive ordnet i denne uge af udlejeren. 

- Der er investeret i udstyr så forretningen kan leve op til Arbejdstilsynets sikkerhedskrav. 

- Der investeret i nye klæder og overtrækstæpper til turneringsbordene. (Vi mangler stadig 

snookerbordene - Det skal der være råd til). 

 

3. Turneringsmæssig ser det stadig lyst ud for klubben. Vi kan endnu bryste os med store sejre 

både individuelt og hold på herre- og damesiden. Brian vil orientere herom på spillermøde.  

Internt har det stået lidt sløjt til. Jeg vil dog fremhæve initiativet fra Anders (post), Ole og Ejgil 

for at have sat turneringer i gang, som har været meget populære.  

Anders og Ole sætter makkerpot i gang hver tirsdag fra den 12. april. 

 



4. Økonomisk kan man på Erlings budget for 2011, som blev udleveret på medlemsmødet, spore en 

positiv fremgang. Det skyldes ordningen med frivillige passere, lukning af køkkenet, afgivelse af 

kælderen og nedsat husleje. 

- Der er modtaget økonomisk støtte i indeværende sæson fra de tidligere sponsorer.  

- Der er udleveret nye spilleskjorter fra firmaet Kaufmann. 

 

5. Medlemsmøde (stort fremmøde) viste en klar tilslutning til at blive i vores nuværende lokaler. Det 

er selvfølgelig under forudsætning, at medlemmerne bakker klubben op med besøg, eksempelvis 

ved indkøb i bar og deltager i de sociale aktiviteter der bydes på fra klubbens side. 

 

6. Klubben drives som en forretning. Det er forretningens formål at skabe en indtjening, der kan 

give gode rammer for medlemmerne. Og det er medlemmerne, der skal skabe klubbens 

atmosfære, så der er rart at være. Så kære venner inden I kommer med alt for mange gode 

forslag, så kik lidt på jer selv – Hvad gør jeg for klubben udover at komme for at spille og så gå 

igen. 

 

7. I bestyrelsen har vi mistet kasser Ole Riis, der er flyttet fra byen.  

Jeg meddelte på GF i 2010, at det kun skulle være for 1 år på formandsposten for mit vedkommende. På 

det tidspunkt viste jeg, at jeg ville holde på arbejdsmarkedet i år, og at jeg ville prioritere min fritid 

anderledes fremover. Og det står jeg fast på. Til slut vil jeg takke bestyrelsen for et godt samarbejde. I 

den forbindelse vil jeg fremhæve Palle for det store arbejde han lægger i klubben. 

Bent Andersen 

5. Fremlæggelse og godkendelse af det reviderede regnskab 

Regnskabet blev godkendt, dog med følgende bemærkninger: 

• Stor nedgang i automatdriften 
• Store kontorudgifter (19.000) grundet reklamefremstød i lokale medier 
• Tilgodehavende hos medlemmerne: 

o Der skal fremover findes en løsning hvor medlemmerne betaler forud for turneringerne og 
allerede ved tilmeldingstilkendegivelsen. Dette gælder også kontingent betalinger. 

� Martin B. og Brian B. ser på hvorledes det skal fungere i praksis 
o De skyldnere, som ikke har betalt, skal mødes med en strammere linje, hvilket der var stor 

enighed om blandt medlemmerne. Det blev besluttet at bestyrelsen sætter rammerne og 
reglerne for de omtalte skyldnere. 

6. Behandling af indkomne forslag 

Ingen 

7. Vedtagelse af budget og ydelse 

Godkendt 



8. Valg af tillidsposter 

Formand:   Kim Schmidt Nielsen 

Næstformand:  Brian Andersen 

Kasserer:   Erling Ekkenberg 

Turneringsleder (kegle/Carambole): Palle Fuglsang-Schmidt 

Turneringsleder (pool/snooker): Martin Brackenbury 

Menigt medlem:  Brian Birk 

Menigt medlem:  Lisa Stejlborg 

Suppleant:   Bent Andersen 

Suppleant:   Åge Damgaard 

Revisor:   Svend Åge Vad 

9. Eventuelt 

• Indkaldelse til et møde forud for turneringer som skal afholdes i klubben den 7. juni 2011 
• Peter Ø. Christensen har tilbudt sig som kok i forbindelse med arrangementer i klubben 


